РОЗ'ЯСНЕННЯ

Цивільний кодекс України є систематизованою (кодифікованою) у книги, розділи, підрозділи, глави, параграфи та статті збіркою законів, тому при застосуванні його норм слід враховувати їх позицію.

Статті 707 "Обмін товару", 708 "Права покупця у разі продажу йому товару неналежної якості", 709 "Порядок і строки задоволення вимог покупця про заміну товару або усунення недоліків", 710 "Відшкодування різниці в ціні у разі заміни товару, зменшення ціни і повернення товару неналежної якості" та 711 "Відповідальність за шкоду, завдану внаслідок недоліків товару" систематизовані у параграфі 2 "Роздрібна купівля-продаж" глави 54 "Купівля-продаж" підрозділу 1 "Договірні зобов'язання" розділу III "Окремі види зобов'язань" книги п'ятої "Зобов'язальне право" Цивільного кодексу України, тому застосовуються у разі продажу товарів безпосередньо громадянам та іншим кінцевим споживачам для їх особистого некомерційного використання, про що також йдеться у частині першій статті 698 цього Кодексу.

Таким чином, положення статей 707-711 ЦК України не поширюються на тих, хто не є кінцевим споживачем товарів та/або тих, хто придбав товари не для особистого некомерційного використання.

*******************************************************************************

За договорами поставки (ст.ст.265, 268, 269 Господарського кодексу України) господарюючим суб'єктам для комерційного використання, якщо недоліки поставлених товарів можуть бути усунені без повернення їх постачальнику, покупець має право вимагати від постачальника усунення недоліків у місцезнаходженні товарів або усунути їх своїми засобами за рахунок постачальника. Постачальник (виробник) зобов'язаний за свій рахунок усунути дефекти виробу, виявлені протягом гарантійного строку, або замінити товари, якщо не доведе, що дефекти виникли внаслідок порушення покупцем (споживачем) правил експлуатації або зберігання виробу. 

Таким чином, чинне законодавство покладає на постачальника (виробника) за договорами поставки товарів суб'єктам господарювання обов'язок замінити виріб, у якому саме постачальником (виробником) виявлено протягом гарантійного строку дефекти, а також у якому саме постачальником (виробником) встановлено відсутність причинного зв'язку між виявленим ним дефектом виробу та порушенням покупцем (споживачем) правил експлуатації або зберігання виробу.

